
Végidő – Égi jelek, természeti csapások 

 

Felhőképződmény lesz az égen, amin nyilvánvalóan felismerhető az Úr szenvedése és kereszthalála. 

Ez a képződmény minden emberi magyarázat ellenére megmarad az égen, és az egész világ láthatja. 

1081. 

Nappal látható fényjelenség lesz az égen, ami minden előzmény nélkül jelenik meg. Erre nem 

lehetséges egyéb magyarázat, mint amit bemutat: utalást Krisztus megváltó munkájára. Egy kereszt 

lesz látható, rajta a Megváltó félreismerhetetlen arcával. 4073. 

Az emberiség annyira "józan" gondolkodású lett, hogy minden jelenséget – akármilyen különleges 

is – tudományosan, értelemszerűen magyaráz, letagadva a még ki nem kutatott szellemi erő hatását. 

1081. 

A közeli vég egyik biztos jele, hogy láthatóvá válik egy csillag, amely a Föld irányába mozog, de 

nagyon különös pályán, mivel néha eltűnik a szem elől, majd hirtelen megint látható lesz. A csillag 

kihatása rémületet okoz, mert azt hiszitek, hogy a Föld ennek áldozatául eshet, mivel érezhető 

zavarokat idéz elő bolygótokon. 6324. 

Ám bármilyen különlegesek is a kísérő jelenségek, a csillag egyre jobban közeledik. És az 

összeütközés elkerülhetetlennek látszik. De Én már régen bejelentettem nektek, hogy "ellenséget 

küldök a levegőből", hogy a teljes vég előtt (azaz a Földfelszín totális átalakulása előtt) még lesz 

egy nagyméretű természeti csapás, ami sok áldozatot követel. 6324. 

A rákövetkező természeti eseményre való utolsó figyelmeztetésként, arra utasítottam égi 

küldötteimet, hogy fényjelenségként tegyék magukat észrevehetővé az Enyémek számára. A 

mennybolton lesznek láthatóak, világosan és határozottan, ami lehetetlenné tesz minden öncsalást. 

Az Enyémeknek jelenségeik lesznek, míg a hitetlenek nem látnak semmit, és agyrémként nevetik ki 

az utalásokat. 4359. 

Ellenfelem beveti minden alattomos módszerét és ravaszságát, hogy szítsa a gyűlöletet, és ez sikerül 

is neki, mert a földi veszteség, melyet a természeti csapás miatt szenvednek el az emberek, 

megkeményíti őket, és jogtalan követelésekre, védtelen embertársaik kizsákmányolására készteti 

őket. 6590. 

Ez a vég ideje. Az embereknek már nincs hitük. S hogy fel lehessen rázni őket, nagy sorscsapások 

váltak szükségessé, hogy még visszataláljanak egyesek az egy Istenben és Teremtőben való hithez, 

Akinek létüket köszönhetik. Felrázni őket, hogy gondolkodjanak el, vajon mi indíthatott el 

Engemet, hogy milyen célt követtem megteremtésükkel. 8717. 

Az Istenhez kapcsolódó ember – aki gyakran küldi magasba gondolatait – nem engedi, hogy a földi 

események visszatartsák ettől. Ismételten Nálam keres vigaszt, erőt és tanácsot, és egyedül ezzel 

győzi le majd a világot. Neki nem kell félnie az eljövendő eseményektől, mert mérhetetlen erő 

áramlik feléje, s így állandó kapcsolatban van az erő forrásával. 5680. 

A vihar előtti csendben, az embereknek, a jólét mellett olyan eseményekben is részt kell venniük, 

ahol erejük nem elég arra, hogy elhárítsák azt. Fel kell ismerniük, hogy senki sincs biztosítva a 

sorscsapásokkal szemben, akármennyire is biztosítottnak tűnik földi életük. 6970. 

Isten akarata nem akadályozza meg az embereket abban, hogy megtapasztalják azt, amit 

szeretetlenségükkel előidéztek. Az eljövendő esemény kétkedést is okoz, hogy van-e Istenség, aki 



maga pusztítja el, amit hatalmával megteremtett. Ám kételkedés csak ott merül föl, ahol az ember 

szeretetlenül él. Ezzel szemben a szerető ember felismeri az eseményekben, hogy ezeket Isten 

küldte. 2361. 

Az isteni akarat nyúl közbe, hogy erőszakos változást hozzon létre a világtörténelemben, mivel az 

emberek gondolkodásának megváltozását csak akkor lehet elérni, ha érzik tehetetlenségüket, hogy 

egy náluk erősebb hatalom veszi ki kezükből a gyeplőt, teljesen megsemmisítve akaratukat. 2803. 

Az emberi akarat nem tud véget vetni a nyomorúságnak, mivel nem emberi hatalmak nyilvánulnak 

meg, hanem maga az isteni akarat, ami a legsebezhetőbb pontjukon éri. Elvesz tőlük minden 

tulajdont, szegénnyé és gyengévé teszi őket, és teljesen Isten kegyelmétől függenek. Ebben a 

szükségben tanulja meg az ember, hogy saját erejéből semmire sem képes. 2839. 

Hatalmas tombolás és morajlás lesz, és már senki nem gondol a másikkal, hanem csak a saját 

életére ügyel. Mindenki menekül, de minden oldalról ugyanazt a morajlást és zúgást hallja. Ez az 

esemény olyan hatással lesz az egyes emberre, amilyen a Hozzám való beállítottsága. 4371. 

Amit szelíd fáradozásaim nem tudnak létrehozni, amit nem tudok elérni szavaimmal, az majd a 

szokatlan természeti eseményekkel válik lehetővé. Az embernek akkor nem lesz más választása, 

mint hogy vagy feladja önmagát, vagy olyan hatalomnál keres segítséget, amely erős, és tud 

segíteni. 6388. 

Mindenhol felhangzik hangom, halkan és hangosan is hallható lesz, és mindenki érezheti, hogy őt 

szólítottam. Mindenki kaphat kegyelmet, és felébredhet az életre ha van jóakarata, és figyel a 

hangomra. Mert szeretetem menteni akar, oda akarja ajándékozni magát, és életet akar adni 

mindenkinek, aki még a halálban van. 6388. 

A sok hitetlen ember miatt kell felhasználnom ezt az eszközt, mert csak élnek, mintha határ nélküli 

lenne az ember élete a Földön. Amit szavaim nem érnek el – a befelé nézést, és a tudatos Hozzám 

fordulást –, azt végbeviheti a természeti esemény. 6770. 

Felhangzik hangom, hogy gondoljatok Rám, és változzatok meg, ismerjetek fel, és fogadjátok el 

akaratomat. Megszólítalak. Először halkan és tele szeretettel beszélek hozzátok, figyelmeztetve, 

hogy forduljatok vissza erről az útról. Majd hangomat egyre inkább felemelem, míg félelmet és 

ijedelmet éreztek, mert féltitek életeteket. 5879. 

Keserű időszak veszi kezdetét az enyéim számára, de elviselhető lesz, mert szokatlan kegyelmeket 

fogadhatnak magukba, mivel Magam mutatkozom, ahol elgyengülés fenyegeti az embereket. Akkor 

sokan megkapják a kegyet, hogy lássanak Engem, és ezután semmilyen világi hatalom nem veheti 

el a Bennem való hitüket. Ekkor már örömmel adnák oda életüket is, ha azt kérném. 5606. 

A Föld egy lökést kap, egy pályájáról letért csillagtól. Nem vezet teljes pusztuláshoz ez a természeti 

katasztrófa, de kihatását el sem lehet képzelni, mert megszámlálhatatlan ember halálát jelenti. Aki 

túléli, az nem sokkal utána a végsőnek néz elébe. Ezt a pusztító eseményt emberi akarat idézi elő, 

amit Isten ugyan megenged, de nem az Ő akarata! 7405. 

A kozmikus katasztrófának megváltó célja van. A hitetlen embereknek ad utolsó utalást arra a 

hatalomra, amely mindent kormányoz. Önkényesen nem történik semmi. Mentőövet dobok nekik, 

egy utolsó eszközt, hogy higgyenek, és ne vesszenek el. Ezen a történésen keresztül Isten maga 

beszél az emberekhez. 7405. 



Mindent meg kell kísérelni, hogy higgyenek az emberek. És ez a hatalmas természeti esemény még 

hitet ébreszthet azokban, akiket másképpen nem lehet idáig eljuttatni, akik másképpen nem 

reagálnának, de akiket mégis szeretnék megnyerni, még akkor is, ha ez igen nagy 

szerencsétlenséggel párosul. 8908. 

Úgynevezett halott földsávok képződnek, amelyeken semmiféle élet nem mutatkozik, mert a Föld 

kigőzölgése megfojt minden életet ezeken a helyeken. Látható lesz a természeti erők hatása, mert 

ezt a jelenséget nem lehet visszavezetni emberi befolyásra. Az eseménnyel Magamat kívánom 

kinyilatkoztatni, hogy hihetővé tegyem a közelgő véget is, amit a látnokok és próféták állandóan 

hirdetnek megbízásomból. 4940. 

Újabb szenvedés vár az emberekre, és ezt nem lehet addig elvenni tőlük, amíg vámot fizetnek a 

világnak, és Engem csak mellesleg vesznek figyelembe. Keresniük kell, hogy Rám találjanak, de 

ezt csak olyan esemény képes létrehozni, amit emberi munkával nem lehet megmagyarázni. 

Érezniük kell, hogy egy magasabb hatalom van mögötte, és erre a hatalomra rábízhatják magukat 

földi szükségükben. 4940. 

Hatalmas vihar keletkezik, amely kitép mindent gyökerestől. A Föld kettéhasad, és az emberek 

alulról is, fölülről is ki lesznek szolgáltatva az elemeknek. Küzdeni nem tudnak ellene, mert erejük 

nem elég. Előtte már egy elviselhetetlen hőség teszi lustává és tompává őket annyira, hogy az első 

jelenségeket közönyösen szemlélik. Míg aztán felismerik helyzetüket, és szinte brutálisan küzdenek 

életükért, mert félnek elvesztésétől. 4990. 

Szükségében odaállok mindenki mellé, akiben van jóakarat. Tudást adok, hogy mindenben ismerjék 

fel munkálkodásomat, és ennek szellemében oktassák embertársaikat. Rábeszélik őket, hogy 

Hozzám forduljanak, szeretetemről, bölcsességemről és mindenhatóságomról prédikálnak nekik, 

hogy Hozzám kiáltsanak, amikor veszélyben vannak. 4940. 

Az emberek között igen nagy lesz a nyugtalanság. Az is teljesen világos lesz előttük, hogy az 

eseményt nem emberi akarat hozta létre, hogy itt olyan hatalom munkálkodik, aki ellen nem tudnak 

küzdeni. Felismerik, hogy természeti elemek törnek fel, amelyeknek mérhetetlenül ki vannak 

szolgáltatva. És ez volt a célom. 8014. 

Nem kell a végtől félnetek, ha az az akarat él bennetek, hogy Hozzám hűségesek maradtok, ha 

érzékeitek és szemléletetek a szellemi érlelődésre van irányítva. Ha akarjátok, hogy az Én akaratom 

szerint éljetek, akkor ti állandóan úgy gondolkodtok, beszéltek és tesztek, ahogyan az helyes. 

Félelem sem lepi meg szíveteket, akaraterő lesz bennetek, és mindent felemelt fővel fogadtok. 

5665. 

A nap váratlanul érkezik, mint minden katasztrófa, amit ember nem tud sem előre kiszámítani, sem 

megakadályozni. De visszavonhatatlanul megérkezik. Ezt mindig megismétlem, mert nagy 

szükségetek van arra, hogy felkészüljetek, higgyetek és életviteletekben tartsátok szemetek előtt a 

katasztrófát. 7609. 

Amíg az emberek csak önmaguk ellátásáról gondoskodnak, önszeretetben élnek, nem tudnak előre 

lépni szellemileg. A másik embert ért csapás azonban felélesztheti szeretetből fakadó 

cselekvőképességét, és ekkor már Isten akaratát teljesíti, vagyis földi feladatát. Így lesz áldásos a 

legnagyobb csapás, és teljesíti célját. 4441. 

Vihar, heves földlökések, hatalmas mennydörgés lesz hallható és elsötétül az ég. Emberen, állaton 

pánik tör ki és menekül. Isten mindenhatóságát csak a hívő ember érzi, és Teremtőjére bízza magát. 



Szíve aggódik és fél, amikor az elemek kavargását látja, de vár türelemmel, amíg segítség nem 

érkezik, mert eközben gondolatait Hozzám küldi. 1538. 

A felelőtlenül cselekvő emberek annyira távol vannak Tőlem, hogy alig ér el hozzájuk a hangom. 

Ezzel arra kényszerítenek, hogy a természet elemei által is, a legnagyobb szükségbe juttassam őket, 

hogy kénytelenek legyenek elismerni a hatalom megnyilvánulását, amivel szemben nem tudnak 

ellenállást gyakorolni. S így embertársukat sem tehetik többé felelőssé azért, ami rájuk tőr. 8311. 

A pusztulás láttán sokan elhagyják még a gyenge hitüket is. Ennek ellenére felhasználom ezt az 

utolsó eszközt, mert lesznek, akik emiatt mégis Hozzám találnak. Szükségükben, lélekben és 

igazságban küldik Felém imájukat. Majd megmenekülnek csodálatos módon és már nem akarnak 

Rólam lemondani, mert annyira nyilvánvaló volt segítségem. 8311. 

A természeti eseményt szellemi ínségetek miatt engedem meg, hogy más felfogásra jussatok, és 

átgondoljátok: mit ér a földi élet, ha csak világi módon élik át. Mert anyagi tulajdonaitokat 

elveszítitek, és olyan viszonyok közé kényszerültök, ahol sok segítségre lesz szükségetek. És ezt a 

segítséget csak Nálam találhatjátok meg. 7643. 

Megjelenésem visszavonhatatlan, és az embereket a mennydörgés hangján szólítom rendre. De 

előtte felkínálom még gazdag kegyelmeimet, amelyek olyan érettségi fokra visznek, hogy a végidőt 

veszély nélkül várhatjátok, és élhetitek át. 5367. 
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